

# 如何建设扬子江城市群? 南京市市长对话国内外大咖

9月13日,作为南京金秋经贸洽谈会的专场活动之一,2017南京市市长国际咨询会议在紫金山庄会议中心举办。以“聚力创新、发挥南京在扬子江城市群中的引领作用”为主题,南京市市长缪瑞林对话十多位参会的中外嘉宾、知名专家学者及业界精英,并抛出6大问题,为南京参与扬子江城市群建设探索新理念、谋划新思路、寻找新路径。

见习记者 谢毓灵 现代快报/ZAKER南京记者 李娜 赵冉 陆丹丹



南京市贸促会供图

## 拓展南京朋友圈,将“龙睛”做亮

嘉宾支招

中国科学院地理科学与资源研究所区域与城市规划设计研究中心主任方创琳认为,在城市群空间范围里,长江三角洲处在龙头地位,怎样把作为“龙睛”地带的扬子江城市

群做大做强做亮,是下一步要努力的。方创琳建议南京要拓宽自己的朋友圈。他提议要把南京做大,建成以南京、合肥为核心的跨界城市群。“这样就可以让江淮城市群的城市

和南京都市圈的城市给结合起来,作为我们共同腹地互相抱团,实现共赢。”

此外,方创琳还建议推进南京与南通合作,打通江海联运的北出海口。

## 城市内部建“硅巷”,外部建“45分钟通勤圈”

“对城市的发展,最核心东西是通勤,通勤圈里面最重要一个概念就是45分钟黄金定律。”清华大学建筑学院教授、住建部科学技术委员会委员顾朝林建议,要打破行政区划这样一个概念,构建都市网

络,以南京为中心构建交通圈,通达范围覆盖宁镇扬和芜滁六个城市,从通勤圈概念去挖掘城市发展的基础。

那么城市内部应该如何发展?中国城市规划设计研究院杨保军提出,要在城市内部

打造硅巷,在外围地区寻找硅谷。杨保军认为,当下的创新社区应更关注人的需求,“休闲设施、交往场所、风味餐厅……这些东西才能吸引聚会、交流、碰撞。他认为,老城一定要把这个魅力打造出来。”

## 聚焦绿色发展 专家开“绿色药方”

越来越多的雾霾天、越来越频繁的极端气候天气、越来越少的化石能源……未来这些“大城市病”如何解决?荷兰国际城市与区域规划师学会副主席杜马丁开出了“绿色药方”。

他建议,不妨向全球可持续发展实践成功的城市取

经。“比如新加坡、西雅图,这些城市有一个共同的特点,就是他们都在致力于清洁可再生能源的投入,不光在国家层面,在地区层面,在州政府、市政府层面也在推行。”

而对于城市群的发展,荷兰经济部企业及创新总署、欧

盟企业联盟联络部部长汉斯·坎普斯认为,要保持各城市的差异性,求同存异多元化发展,才能实现1+1>2。“拿欧盟为例,27个成员国之间肯定会有差异、分歧,但是我们的做法是避开分歧,我们把目光重点放在合作上,创造共同利益。”

## 连抛6个问题,聚焦扬子江城市群发展

现场问计

“参与扬子江城市群的建设,是南京面临的又一次重大发展机遇。”南京市市长缪瑞林表示,南京正加快建设首位度高的省会城市,影响力强的特大城市、国际化程度高的历史文化名城、幸福感强的宜居宜业城市。

那么在当前的条件下,该如何借助这一重大机遇,发挥南京在扬子江城市群建设发展中的带

动作作用?面对齐聚一堂的中外嘉宾,缪瑞林现场问计,一连抛出6大问题,即如何加快提升南京城市首位度?如何增强基础设施的互联互通?如何进一步强化产业的创新合作?如何更好地推动绿色发展?如何全面提高城市国际化水平?如何有效推进区域融合发展?

# “十全十美”火爆 即扫、即中、即领奖!

福彩专区

“今天你扫码了吗?”成为众多热爱刮刮乐彩友间交流的口头禅,9月9日,全国彩民朋友们刮票、扫码、兑奖,狂欢模式根本停不下来,第一天“十全十美”全国共扫码3,794,636张,中出红包2139908.5元,彩民纷纷热情参与,晒出了自己的大奖。

2017年9月9日至2017年9月28日期间,凡购买即开型福利彩票“十全十美”,除依照规则赢取票面奖金外,每日9:00:00至21:00:00之间,通过“福彩刮刮乐”客户端扫描“十全十美”票面“玩法二”覆盖膜下的促销二维码或在“福彩刮刮乐”客户端输入促销二维码旁的数字校验码加该张彩票物流码进行验证,便可参与促销活动,有机会赢取红包奖品,合计金额1568万元。每一次扫码,都可以同时参与“即时奖”和“周期奖”两个活动。

即时奖:在2017年9月9日到2017年9月28日期间内,凡在规定时间内扫描“十全十美”票面“玩法二”覆盖膜下的促销二维码,便可参与“即时奖”活动,中奖结果

及时显示。“即时奖”红包共计1468万元,单个红包1元到100元不等,随机分布。扫码数量越多,中奖概率越大。

周期奖:“周期奖”活动共两期,开奖时间分别为9月19日和9月28日的21:30。19日参与“周期奖”抽奖的票号为所有9日-19日(含)累计扫码的票号,28日参与“周期奖”抽奖的票号为所有20日-28日(含)累计扫码的票号。每期“周期奖”随机抽取500名中奖票号,单个红包1000元;两期共计1000个,红包共计100万元。扫码数量越多,中奖概率越大。

“十全十美”是一款面值10元的即开票,最高奖金80万元,以“对票”形式展现,有4个玩法,共10次中奖机会。



十全十美海报

## 彩市公告牌

### “买双色球 豪礼相送” 第三辆“宝马”花落泰州

8月21日起,江苏福彩开展了“买双色球 豪礼相送”大型促销活动,凡在全省范围内,购买“双色球”单张彩票金额满20元(含)以上彩票,均可参加每周一次的抽奖活动。活动自双色球第2017098期至2017127期,连续30期,共十周,每周抽取一等奖一名,奖品为价值30万元的宝马车一辆或人民币叁拾万元整(均需缴纳个人所得税);二等奖十名,奖品为华为P10手机一部或人民币伍仟元整。

9月12日上午,“买双色球 豪礼相送”大型促销活动2017104-2017106期的抽奖仪式在南京市公证处举行,这是本次活动的第三次抽奖。在公证处公证员、省福彩中心工

作人员以及福彩销售员代表的共同见证下,诞生了第三位宝马车主,是一位来自泰州的彩民朋友。此外,还抽出了10部华为手机的获得者,分别是淮安三位,南京和扬州各两位,苏州、盐城和泰州各一位,共计10位幸运彩民。

被抽中的中奖彩票所有者持彩票和本人有效身份证进行兑奖,兑奖期限与双色球彩票兑奖期相同。一等奖在省中心兑奖(需缴纳个人所得税);二等奖在各市福利彩票发行中心领取。本次活动是近年来我省开展规模最大的双色球促销活动,下周,活动依旧火热进行,希望江苏彩民能把握机会,赢得精彩。

苏彩

## 无锡“中福在线”呈“井喷式”爆机

惠山万达双爆机、湖滨商业厅爆机、锡沪路厅爆机、县前西街厅双爆机……最近,无锡中福在线大奖喜讯一波接着一波,呈现“井喷式”爆机。

9月6日18:15无锡旺庄路“中福在线”销售厅再传捷报,一彩民在连环夺宝游戏中获得25万大奖,这是半个月来无锡的第7个25万元大奖。中奖者刘先生今年40多岁,本地人,6日下午,他利

用闲暇时间来到大厅,选了平时常坐的7号机以每条线50分投注,玩起他最喜欢的“连环夺宝”游戏。当来到第二关时,投注机上出现了满屏的20颗绿宝石,显示中了25万元。领奖时,刘先生高兴地表示,这已经是他第二次爆机了。

一个多小时后,当天19:53,县前西街销售厅一彩民在开机不到三分钟就拍出16颗白玉石,一举中得全国累积奖25万元。中奖彩民

张先生是中福在线的老玩家,空闲之余都会到县前西街厅坐坐。9月6日吃过晚饭后,张先生充完卡后随便找了台投注机,以每条线200分开始了“连环夺宝”游戏。玩了不到半小时大厅里突然躁动起来,原来旁边两彩民分别中得奖金2000元、5000元。于是张先生决定换到旁边的投注机上转转。第二台机开机不到三分钟,25万爆机大奖突然降临。

锡彩

序号	销售点机号	双色球期号	流水号	奖品
1	32121924	2017105	86	宝马车一辆或人民币30万元
2	32095174	2017106	142	华为P10手机一部或人民币5000元
3	32080511	2017104	33	华为P10手机一部或人民币5000元
4	32120549	2017105	134	华为P10手机一部或人民币5000元
5	32080272	2017105	86	华为P10手机一部或人民币5000元
6	32054016	2017105	286	华为P10手机一部或人民币5000元
7	32100536	2017104	1	华为P10手机一部或人民币5000元
8	32080367	2017104	2	华为P10手机一部或人民币5000元
9	32100850	2017106	64	华为P10手机一部或人民币5000元
10	32010941	2017106	88	华为P10手机一部或人民币5000元
11	32010469	2017105	266	华为P10手机一部或人民币5000元